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MEMÓRIA TÉCNICA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CT-RIO TIETÊ 

 

CT: Câmara Técnica Rio Tietê 

Reunião: 2ª Reunião Ordinária da CT-Rio Tietê 

Data: 04/04/2023 - (9h00) 

Local: 
Sede da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Salto - ACIAS  

Rua Nove de Julho, nº 403 - Centro, Salto/SP  

Pauta: 

1. Informes; 

2. Eleição da Coordenação da CT–Rio Tietê; 

3. Aprovação de ata da 1° Reunião Ordinária da CT-Rio Tietê; 

4.Definição do calendário das reuniões próximo biênio; 

5. Início das discussões sobre o Plano de Trabalho da CT-Rio Tietê; 

 

Assunto(s) em 

discussão: 

1) A Secretária Executiva do Comitê SMT, Sra. Caroline Túbero Bacchin e o 

Sr. Jodhi Jefferson Allonso e a estagiária da FABH SMT Sra. Anna Paula, 

iniciaram a reunião cumprimentando os presentes, agradecendo a presença. 

Em relação a composição da Câmara Técnica, foi proposto pela Secretaria 

Executiva conforme as inscrições realizadas na plenária do Comitê SMT, dia 

24/03/2023, a seguinte configuração dos segmentos: 6 titulares da Sociedade 

Civil, 6 titulares do Estado, 6 titulares dos Municípios. Em relação ao 

segmento municípios foram inscritos 12 municípios, ficando então 6 titulares 

e 6 suplentes. Em relação ao segmento sociedade civil, os inscritos ficarão 

como titulares e as demais instituições da sociedade civil presentes na 2ª 

Reunião Ordinária da CT-Rio Tietê como suplentes. Em relação ao segmento 

Estado, os suplentes serão compostos pelos pares do respectivo segmento. A 

proposta foi colocada em votação e todos os presentes concordaram. 2) A Sra. 

Caroline Túbero Bacchin, iniciou o segundo item da pauta, passando a palavra 

aos membros da CT - Rio Tietê, para se manifestarem quanto à composição da 

coordenação para o período de 2023-2025. Sendo eleito por todos por 

unanimidade, o Sr. Paulo Takeyama, representante do Instituto de Estudos do 

Vale do Tietê, coordenador, Sr. Bruno Martins Baldi, representante da 

OAB/SP - 157 Subdistrito de Salto, coordenador adjunto e o Sr. Irineu 

Carniato, representante do Rotary Club de Salto, secretário. 3) O Sr. Paulo 

Takeyama, representante do Instituto de Estudos do Vale do Tietê, 

coordenador da CT Rio Tietê, iniciando os trabalhos, abriu a palavra aos 

membros para manifestarem, quanto a aprovação da minuta de ata 1° Reunião 

Ordinária da CT-Rio Tietê, não havendo manifestação, foi aprovada por todos. 

4) Em relação ao calendário de reuniões foi proposto para o ano de 2023: 4.1): 
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reuniões mensais, sempre na primeira terça do mês; 4.2) formato das reuniões:  

a) reuniões on-line nos meses ímpares; b) no modo presencial nos meses pares, 

a reunião será realizada em outros municípios. Ficando definido da seguinte 

forma: Mês de Junho - Município de Tietê; Agosto - Itu; Outubro - SABESP 

de Botucatu; Dezembro - Salto. Ficando acordado que na reunião do mês de 

dezembro será elaborado o calendário para o ano de 2024. 5) Em relação ao 

item da pauta do Plano de Trabalho, o Sr. Paulo Takeyama, primeiramente 

apresentou partes do vídeo do lançamento do Programa IntegraTietê, 

apresentado dia 31/03/2023, pelo link: youtube.com/@semil.sp. Após a 

apresentação iniciaram as proposições de temas de discussão para o plano de 

trabalho, ficando definido como tema principal para a demais reuniões: 1) 

Programa IntegraTietê, conhecer as ações previstas neste programa para a 

Bacia do Médio Tietê. Foi solicitado à FABH SMT, pelos representantes da 

CT-Rio Tietê, o contato com o gestor do referido programa, para apresentar na 

próxima reunião on-line, dia 02/05/2023, com objetivo de estruturar as futuras 

discussões sobre o tema. O Sr. Paulo Takeyama, destacou que, será agendado 

uma reunião extraordinária para a apresentação do Resumo dos Estudos do Rio 

Tietê, trabalhos realizados pelo INEVAT, Câmara Vereadores de Salto e o 

poder judiciário de Salto. 6) Nada mais havendo a tratar, o Sr. Sr. Paulo 

Takeyama, Coordenador do CT-Rio Tietê agradeceu a participação de todos e 

deu por encerrada a reunião. 

Conclusões e 

Encaminhamentos: 

A próxima reunião do CT-Rio Tietê ficou agendada para o dia 02/05/2023 (on-

line) 

 

Observações: - 

Responsável pela 

redação: 
DAEE/FABH SMT - Cecilia de Barros Aranha 

 

LISTA DE PRESENÇA 

 Nome Instituição 

1 Paulo Takeyama Instituto de Estudos do Vale do Tietê - INEVAT 

2 Marcelo Naufal Argona Fundação SOS Mata Atlântica 

3 Bruno Martins Baldi OAB/SP Subdistrito 157-Salto 

4 Irineu Carniato Rotary Club de Salto 

mailto:youtube.com/@semil.sp
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5 Marcelo Nascimento Associação escola e Cultura em Foco 

6 Claudio Masanobu Terasaka Associação Nipo-Brasileira de Salto 

7 Regina Celia de Souza Veloso OAB Itu 

8 Silvio Teijeira Grupo Escoteiro Taper 215 

9 
José Gustavo Quagliato Pereira 

CATI - Coordenadoria de Assistência Técnica 

Integral, Secretaria de Agricultura e Abastecimento 

10 Samara Rodrigues Ataliba Bezerra Companhia Ituana de Saneamento - CIS 

11 Sandra Yukari Shirata Lanças         Agência Metropolitana de Sorocaba         

12 Cecilia de Barros Aranha DAEE 

13 Caroline Túbero Bachin DAEE 

14 Bárbara Melo Diniz EMAE 

15 Francisco Antônio Moschini INEVAT - Instituto de Estudos Vale do Tietê 

16 Ismar Ferrari INEVAT - Instituto de Estudos Vale do Tietê 

17 Sergio Cietto INEVAT - Instituto de Estudos Vale do Tietê 

18 Eduarda Miranda Duarte ACIAS 

19 Flavio R Garcia Secretaria do Meio Ambiente da Estância Turística 

de Salto 

20 Bruno M Nardini SABESP 

21 Jodhi Jefferson Allonso DAEE 

22 Marcio Antonio Martins EMAE 

23 Anna Paula Goes FABH-SMT 

 


